



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



IX. évfolyam 6. szám

2014. február 14.

Ingyenes információs lap

Márciusban ORSZÁGZÁSZLÓT avatunk Nagykőrösön

Hosszú folyamat eredményeként márciusban Országzászlót avatunk Nagykőrös megújult városközpontjában. Városunk impozáns épületei: a Református templom, a Városháza, a Járási Hivatalnak is otthont adó Kisvárosháza, a Római Katolikus templom, a Postapalota és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ épülete által övezett téren felállításra kerülő köztéri alkotásban Szabó György Munkácsy-díjas szobrászművész formázza meg a nemzeti összetartozás, az összefogás, a magyarok egymás iránti felelősségvállalása, az ősök, nagy eleink, hagyományaink iránti tisztelet és megemlékezés, és a hittel való jövőbetekintés, a megújulás, az országért, a magyarságért való tenni akarás és cselekvés gondolatkörét. Teszi mindezt tradicionális alapokból merítkezve, ugyanakkor a kortárs művészet jegyeit hordozó, egyedi, marandó művet létrehozva. Az alkotás készül, és márciusban, nemzeti ünnepünkre, a hazáért, az ország szabadságáért harcoló, életüket áldozó hősökre való megemlékezéssel egybekörve felavatásra kerül.

Hiszem, hogy az Országzászló nem csupán az országért és a magyarságért, hanem városunkért, a nagykőrösiekért való közös cselekvésnek is jelképe lesz. A megújult városközpontban, méltó helyen áll majd, és hirdeti az összetartozást és az össze-

fogást, melynek köszönhetően jöhetett létre maga az alkotás is. Az Országzászlónál megállva, a fejünk fölött lobogó trikolór mindenkit arra kell, emlékeztessen, hogy talán különböző az ízlésünk, sok mindenben nem értünk egyet, számos dolog elválaszthat bennünket, mégis van valami, ami erősebb mindennél, valami, ami minden egyéni érdeket, ízlést, mindent, ami szétválaszthat, képes felülmúlni. Létezik egy kapocs, mely összeköt, s ez mindennél erősebb kell, legyen.

Hosszú folyamat eredménye tehát, hogy márciusban Országzászlót avatunk. E közös munkálkodás minden kis szakaszán úgy léphettünk előre, hogy tenni kellett érte. Tenni! Nem ígérni, nem „ál-felajánlásokat” tenni, nem segítő szándék és kompromisszumkészség nélkül, kizárólag saját igazunk mellett kardoskodni, hanem tenni.

Nagykőrös város közössége az elmúlt időszakban tevékenyen hozzájárult az országzászló létrejöttéhez! Az eredmény pedig heteken belül ott fog állni városunk főterén, hirdetve összetartozásunkat, a megújulást, és a magyarságért, a magyar emberekért való közös felelősséget.

Bencsik Géza
elnök

„NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT”
Közalapítvány

ORSZÁG- ZÁSZLÓ AVATÁS

Nagykőrösön,

a Szabadság téren,

március 15-én,

szombaton,

10.00 órakor!

Az Országzászló megvalósulásához az alapítvány külön ezen célra létrehozott számlán folytatja az adományok gyűjtését a **10918001 00000017 88050014**-es számlaszámon, illetve külön erre a célra készített csekken is befizethetők a támogatási összegek, ezen csekkek a nagykoros@nagykoros.hu e-mail címen igényelhetők.

ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. február 14-én, pénteken, lapunk megjelenésének napján, 9 órától tartja

ülését. Az ülést a PR-Telecom kábeltelevízió csatornáján keresztül élőben közvetíti a CTV, az ülésről készült felvétel sugárzását **február 15-én (szombaton) 10 órától és február 16-án (vasárnap) 16 órától** ismétlésként tűzi műsorra a CTV.

200 milliárd forint segítheti a fiatalok elhelyezkedését 2014 és 2020 között

A 2014–2020 közötti európai uniós költségvetési időszakban Magyarország a foglalkoztatási célokra rendelkezésére álló 600 milliárd forint egyharmadát a 15–24 éves fiatalok munkaerő-piaci helyzetének javítására szeretné fordítani, és ezzel mintegy 150 ezer fiatal munkába állását segíti majd – mondta Czomba Sándor, a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) foglalkoztatáspolitikai államtitkára Budapesten.

Czomba Sándor a Szabad Európa Vitanapok keretében az ifjúsági munkahelyekről tartott budapesti konferencián hangsúlyozta: az Európai Unió által indított Ifjúsági Garancia program 2014 és 2020 között elsősorban a hátrányos térségekben élő fiatalok elhelyezkedését segíti. Magyarország

számára a 7 éves időszakra 15 milliárd forint áll majd rendelkezésre, ami mellé hazai forrást is tesznek.

Óry Csaba néppárti európai parlamenti képviselő elmondta: a 28 tagállam számára 6 milliárd euró áll rendelkezésre az Ifjúsági Garancia program keretében, és ezt az összeget a 7 éves időszak első részében lehet felhasználni, mert lökésre van szükség, hogy meginduljon a fiatalok foglalkoztatása. Kiemelte: az utóbbi években a foglalkoztatás területén elért magyar eredmények követendő példát jelentenek a többi uniós ország számára is – olvasható a Nemzetgazdasági Minisztérium, Foglalkoztatáspolitikáért Felelős Államtitkárság február 7-ei közleményében.

Anyakönyvi hírek

Elhunytak: Csedő Endre Dezső (1938)
Bárány Istvánné sz. Farkas Ilona (1932)
Boros Józsefné sz. Boros Katalin (1928)
Mokos Dénes (1938)
Szerdai Károlyné sz. Tóth Erzsébet (1926)
Tóth Imréné sz. Kendró Ilona (1953)
Szabari Béla (1955)



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2014. február 10-étől
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

2014. február 17-étől
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2014. február 15–16-án
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2014. február 22–23-án
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

Egy éven belül háromszor nő a pedagógusok bére

Egy fél éven belül két alkalommal – szeptemberben átlagosan 34 százalékkal, januárban további 8–10 ezer forinttal – emelkedett a pedagógusok bére. A kormány intézkedéseivel bizonyította, hogy a gyermekek magas színvonalú nevelését, oktatását az állam fontos feladatának tartja. Ez a családdal közösen vállalt felelősség mutatkozik meg a köznevelés egészségének megújításában, a pedagógusok nagyobb anyagi, erkölcsi megbecsülésében.

A rendszerváltoztatás óta a legnagyobb pedagógusbéremelési program az elkövetkező négy évre jogszabályban meghatározott mértékben garantálja az óvodapedagógusok, tanítók, tanárok fizetésének növekedését. Ezen kívül, mivel az értékállóság biztosítása érdekében az illetményszámítás alapja a mindenkori minimálbér, annak emelkedése még előnyösebb helyzetbe hozza a pedagógusokat.

A nagyobb teljesítményt díjazó, kiszámítható és tervezhető előmeneteli rendszer biztosítja a pedagógusoknak. A 2014-es esztendő példa nélkülinek számít a pedagógusok

életében, a szeptemberben esedékes béremeléssel ugyanis egy év alatt háromszor nő a jövedelmük.

Az adatok szerint, míg a pedagógushivatást támogató előmeneteli rendszer bevezetése előtt az óvodapedagógusok, a tanítók, a tanárok jelentős hányadának bruttó jövedelme 130 000–230 000 forint között volt, a béremelést követően ez a 230 000–310 000 forintos tartományba lépett át.

A pedagógus előmeneteli rendszer kiterjesztésére, a béremelések folytatására csak a jelenlegi kormány vállalt garanciát. A köznevelésben végbe menő változások jelentősen javították és javítják a pedagógusok életkörülményeit, de az intézkedések valódi nyertesei a gyerekek, a családok és az egész ország.

A kormány intézkedései bizonyítják, hogy az állam tiszteli és megbecsüli a tanáremberet, hosszú távon számít rájuk Magyarország megújításában. Tiszteletes, a teljesítményt elismerő és díjazó bérezést kínál számukra – olvasható a Köznevelésért Felelős Államtitkárság február 7-ei közleményében.

JÖN! JÖN! JÖN! FRIGYES-NAPI ORSZÁGOS ÁLLAT- ÉS KIRAKODÓVÁSÁR



2014. FEBRUÁR 23.
NAGYKÖRÖS, VÁSÁRTÉR



Az elmúlt 3 évben 120 mentőautót helyeztek üzembe, további 200 érkezik!



évből azonban 120 mentőgépkocsit helyeztek üzembe. Hozzátette, a mentőszolgálat Markó utcai telephelyén bemutatott öt mentőautó annak a 200-nak az „előfutára”, amelyet szintén ezen uniós program keretében vásárolnak, szerelnek fel és helyeznek üzembe.

Szócska Miklós elmondta, ez az öt autó már el van látva azzal a fedélzeti alkalmazással, amely az új mentésirányítási rendszerhez kapcsolódik. Az államtitkár felidézte, hogy a több elemből álló uniós

Gyarmati József, a Nagykőrösi Mentőállomás vezetője és Nagy Balázs mentőápoló, a város Egészségügyi és Szociális Bizottságának elnöke közösen mutatta be tavaly februárban lapunk olvasóinak az új nagykőrösi mentőautót

Az Országos Mentőszolgálat munkája célzottabb, hatékonyabb lehet az új informatikai rendszernek köszönhetően. Nagyban javul majd a mentés színvonala az országban – mondta Szócska Miklós az európai uniós forrásból megvalósuló új rendszer bemutató sajtótájékoztatóján. Közölte: jelenleg a szoftvereket telepítik, a rendszer betanítása zajlik.

Az egészségügyért felelős államtitkár emlékeztetett, hogy 2007 óta a 2010-es kormányváltásig nem történt mentőgépköcsi-beszerzés, az elmúlt három

projekt a fentiekben kívül hatvan mentőállomás felújítását, korszerűsítését és 22 újnak az építését tartalmazza.

Burányi Béla, az OMSZ megbízott főigazgatója úgy fogalmazott, hogy az új informatikai rendszer „evolúciós ugrást” jelent, ez a fejlesztés a mentőszolgálat legnagyobb lehetősége. A teljes rendszert május 26-áig kell kiépíteni – többek között ez olvasható az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkárság február 11-ei közleményében.

Nagykőrösön az új mentőautó 2013. februárban állt szolgálatba. Az új Volkswagen Crafter típusú jármű kialakításában, az eszközfelszereltségben, az eszközök elhelyezésében minden téren a mentést szolgálja, hogy azt minél hatékonyabban, gyorsabban, biztonságosabban lehessen végezni.

Jó ütemben halad Nagykőrösön az ország 3. legnagyobb biogázerművének építése



Mint arról lapunkban beszámoltunk, az elmúlt év végén rakták le a Nagykőrösön épülő biogázüzem alapkövét. A napokban Juhász Csabától, a beruházó Energikum Kft. ügyvezetőjétől érdeklődtünk, miként is haladnak az építési munkák.

Juhász Csaba: Az enyhe időjárás lehetővé tette a folyamatos munkát, így az előzetes ütemtervet minden területen minimum tartani tudtuk. Reméljük, hogy a február és a március sem tartogat majd

meglepetéseket, és májusban befejezhetjük az építkezést. Ezt követően három hónapos próbaüzemben indulhat meg az energiatermelés, majd a kereskedelmi üzem következhet.

Mint arról lapunk már beszámolt, a beruházással egy 2 megawattos biogázermű épül Nagykőrösön, mely az ország 3. legnagyobb ilyen erőműve lesz. Az építkezést egy minimum 20 éves üzemeltetési szakasz követi majd.

A „Hősök szobra” megújítására pályázik a város

Zala György „Hősök szobra” című alkotásának állagmegőrző karbantartására és felújítására pályázatot nyújthat be városunk a Közép- és Kelet-Európai Törté-

nelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány XX. Század Intézetéhez, ha a február 14-ei testületi ülésen támogatják a képviselők. Mint az előterjesztésből kiderül,

időszerűvé vált a szobor-kompozíció talapzatmegtámasztásának statikai felülvizsgálata, szükség esetén a ferde síkú terméskő felületének megújítása, helyreállítá-

sa. Az emlékmű állagának megóvása, felújítása és környezetének rendezése szervesen kapcsolódik városunk folyamatos megújulásához, szépüléséhez.



A Basafa legendája



Kósa Lili 6. osztályos nagykőrösi tanuló selyemfestményt készített a Basafa-legendáról

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Egy nap Tibi bá' elhatározza, hogy kioktatja fiát, miként is lehet nagy vagyont csinálni. Míg autóval az egyik városból a másikba értek, elkezdte neki sorolni, miként is telhet meg a zseb. Jegyezd meg fiam:

– Ami másnak selejt, abból te még nyugodtan lehetsz milliomos!

– Ha a céged tönkremegy, ne búslakodj, csak mentsd ki az értékeket idejében egy másik cégbe. Az, hogy tartozik a cég valakinek, az nem a te gondod, hanem akinek tartozol!

– Kifelé mindig mutass magadról jó képet, kedveset, adakozót, de soha ne hagyj, hogy az üzletfeleid kukoricázzanak veled!

(Persze az út hosszú volt, és Tibi bá' okítása sem ért itt véget...)

HASZNOS AZ ÚSZÁSOKTATÁS



Képünkön a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola 6. a osztályos tanulóit láthatók, úszás előtt

Ahogy arról már korábbi lapszámunkban beszámoltunk, újraindult az úszásoktatás a KLIK Nagykőrösi Tankerülete összes iskolájának 4. és 6. évfolyamos tanulóit számára, az Alföld Aqua Termálfürdőben Nagykőrösön. Ezúttal a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola 6. a osztályos tanulóit látogattuk meg a fürdőben, akiket az úszásoktatás élményeiről kérdeztünk.

Szerintem...



Pörge Beatrix: Nagyon szeretem az úszásórákat, hiszen nagyon jó hangulatban telnek az órák. Bár én már tudtam úszni, mégis sok újdonságot tanultam.



Sutus Nikolett: Számomra nagyon hasznosak az úszásórák, hiszen nem tudtam úszni, s örülök, hogy esélyt kaptam arra, hogy elsajátítsam az úszás technikáját. Nagyon szeretek a fürdőbe jönni, az úszásoktató is nagyon kedves, türelmes velünk.



Bartalus Ádám: Én korábban nem tudtam úszni, így nagyon örülök a lehetőségnek, hogy itt lehetek, s végre megtanulhattam. Az oktató nagyon türelmes velünk, s az órák is nagyon jó hangulatban telnek, így nagyon szeretek idejárni. Az úszás egy nagyon hasznos dolog, így külön örülök, hogy elsajátíthatom.



Kaszala Kevin: Nagyon szeretek úszni, sokat tanultam az órákon az oktatótól, s örülök, hogy itt lehetek, hiszen az úszás jól átmozgat bennünket, így sokkal felszabadultabban térünk vissza az iskolába. Az órák jó hangulatban telnek, sok-sok élménnyel, hasznos tudnivalóval leszünk gazdagabbak.

A 2014/2015. óvodai nevelési év előkészítése

Döntés előtt a 2014/2015. óvodai nevelési év előkészítéséről, az óvodai felvételi körzetek meghatározásáról, Nagykőrös Város Önkormányzat fenntartásában működő óvodák nyitva tartásáról, az óvodai jelentkezés idejéről és módjáról, az indítható csoportok számáról szóló előterjesztés. Az Óvodai Felvételi Bizottság tagjai közé

választhatják dr. Czira Szabolcs polgármestert, Jeruskáné Berényi Erzsébet bizottsági elnököt és Pádár Éva vezető főtanácsost. Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága támogatta az előterjesztést, a döntést Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete mondja ki a február 14-ei ülésen.



MEGNYITOTTUNK NAGYKÖRÖSÖN (3.)

Egyre többször hallani az örömteli hírt, hogy új üzlet, szolgáltató nyitja meg kapuit Nagykörösön. Új rovatunkban őket mutatjuk be a Tisztelt Olvasóknak.

Ebben a lapszámban a nemrégiben nyílt **MY SHOP TÁSKA, SWAROVSKI ÉKSZEREK ÉS DIVAT KIEGÉSZÍTŐK ÜZLETÉRŐL** olvashatnak, mely 2014. február 3-án nyitotta meg kapuit a megújult városközpontban, a Hősök tere 1. szám alatt. Lapunk felkereste **Tóth Zsolt** üzlettulajdonost, fiatal nagykörösi vállalkozót.

ÖH: A városban sétálva örömmel láttuk, hogy ismét egy újabb üzleti tevékenységgel bővült Nagykörös városa. Milyen céllal nyitotta meg kapuit városunkban ez az üzlet?

Tóth Zsolt: Az üzletben kínált széles termékkínálat és kedvező árak miatt a nagykörösi vásárlóknak egy újabb lehetőségük nyílik arra, hogy ne kelljen esetlegesen a szomszédos városokba utazni, ha épp az üzletben kínált termékekre van szükségük.

Bízom benne, hogy minden vásárló igényeit ki tudom elégíteni, és üzletemmel hosszú távra a vevők szolgálatában lehetek.



ÖH: Milyen fajta termékek találhatók meg az üzletben?

Tóth Zsolt: Termékkínálatunkban megtalálhatóak a *Swarovski ékszerek, minőségi táskák és pénztárcák, nap szemüvegek és egyéb divat kiegészítők.* Várjuk szeretettel a Kedves Vásárlókat a **My Shop Táska, Swarovski Ékszerek és Divat Kiegészítők üzletébe.**

FIGYELEM...

KÖZVILÁGÍTÁSI HIBABEJELENTÉSEK CSATORNÁI

Közvilágítási hibabejelentések csatornái, az EDF DÉMÁSZ Zrt. telefonos ügyfélszolgálat a hét minden napján, a nap 24 órájában fogadja a közvilágítással kapcsolatos hibabejelentéseket.

**Telefonos ügyfélszolgálat hibabejelentő vonala:
06-40/822-000/4-es menüpont
(a nap 24 órájában helyi tarifával hívható)**

Az ügyfélszolgálat fogadja a lakossági és önkormányzati bejelentéseket is.

Önkormányzatok számára külön lehetőségként biztosítja az EDF DÉMÁSZ Zrt. a közvilágítási hibák bejelentésére **online hibabejelentő** felületét, amely elérhető az alábbi linken: https://www.edfdemasz.hu/kozvilagitasi_hibabejelentes/

Az önkormányzatok e-mailben is bejelenthetik a közvilágítási hibákat az alábbi e-mail címen: kozvilagitashiba@edf.hu

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. kizárólag a fenti elérhetőségek valamelyikén bejelentett hibák esetén tudja vállalni a hibajavítások bejelentéstől számított határidőn belüli teljesítését.

Tovább csökkenő rezsiköltségek és ingyenes készpénzfelvétel

Elfogadta az Országgyűlés a harmadik rezsicsökkentésről szóló törvényt, amely szerint az idén három lépésben lesz olcsóbb a rezi: a gáz ára április 1-jétől 6,5 százalékkal, az áramé szeptembertől 5,7 százalékkal, a távhő ára pedig októbertől 3,3 százalékkal csökken. A fideszes **Rogán Antal** és **Németh Szilárd** javaslatát 298 igen szavazattal, 7 nem ellenében, 5 tartózkodás mellett hagyták jóvá a képviselők.

A törvény része, hogy a szociális intézményekben, például nyugdíjasszobákban, valamint az önkormányzati vagy szolgálati bérlakásban élőkre is kiterjesztik a víz- és a szemétszállítási díjak korábbi tízszázalé-

kos csökkentését, náluk ugyanis korábban nem érvényesült a rezsicsökkentés e két területen.

A törvénymódosítás kitér a pénzügyi rezsicsökkentésre is, jogszabályba foglalták ugyanis, hogy minimum 500 millió forintos bírsággal sújthatja a Magyar Nemzeti Bank (MNB) az ingyenes készpénzfelvétel szabályait megszegő pénzügyintézeteket. Ugyancsak a havi kétszeri, összesen 150 ezer forintig terjedő díjmentes pénzfelvételhez kapcsolódik annak rögzítése, hogy a magyarországi bankautomatákból való készpénzfelvétel felső limitje nem lehet kevesebb napi 150 ezer, tranzakciónként pedig 75 ezer forintnál.

A parlament döntött arról is, hogy a bankok negyedévente kötelesek lesznek tájékoztatni devizahiteles ügyfeleiket az árfolyamgáttal elért megtakarításokról. Ezt megelőzően, első alkalommal közölniük kell, hogy az ügyfél az árfolyamgátba belépése óta mennyit takarított meg összesen. A pénzügyintézeteknek március 20-áig tájékoztatást kell küldeniük minden olyan adósnak is, aki jogosult gyűjtőszámlahitelre, de még nem kötött erre szerződést. Azt, hogy a bankok eleget tettek-e tájékoztatási kötelezettségüknek, az MNB ellenőrzi majd (...) – *többek között ez olvasható az mno.hu oldalon február 6-án megjelent írásban.*



Hild János-díjra pályázna városunk

A Magyar Urbanisztikai Társaság által meghirdetett települési Hild János-díjra nyújthat be pályázatot Nagykőrös Város Önkormányzata – erről is dönthet a képviselő testület a február 14-ei ülésen.

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunknak elmondta: „Nagykőrös Város Önkormányzata, a város közössége az utóbbi esztendőben számos, a település életében **nagy jelentőséggel bíró fejlesztést** és rehabilitációt hajtott végre, kezdve az **alapotvető infrastrukturális beruházásoktól** (városi ivóvíz- és szennyvízhálózat kiépítése), a **zöldfelületek**

megújításán át (Csónakázótó környezete, Cifrakert felújítása), **közttereink rehabilitációján keresztül** (Főtér-együttes revitalizációja, vasútállomás előtti tér felújítása), a védett természeti örökség (templomaink felújítása) megóvásáig, az **oktatási intézmények felújításával** (Bölcsőde, Petőfi Sándor Általános Iskola) bezárólag”. Dr. Czira Szabolcs hozzátette: „**A fenitek alapján úgy vélem, városunk esélyes lehet a települési Hild János-díj elnyerésére, ezért tettem javaslatot a pályázat benyújtására**”.

Hirdetés

ELEKTRO TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

Fix kamatozású forint hitel



THM: 2,5%

A kedvezményes hitel érvényes minden VW Haszonjárműre. Igényelhetik egyéni vállalkozók, kis- és középvállalkozások. A feltételeket az MNB Növekedési Hitelprogram szabályozza. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

VW Caddy klímával már	3 320 000 Ft+ÁFA-tól
VW Transporter Goal	- 581 000 Ft
VW Transporter WorldCup	-1 454 150 Ft
	kedvezményvel

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 5,6-8,1 liter, CO2 kibocsátás: 147-213 g/km

Brill Kft.
6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020
Web: www.brillkft.hu



Haszonjárművek

1%-okkal a városért

Nagykőrös Városért Közalapítvány
adószáma: 18700310-1-13

Tevékenysége: településfejlesztés, épített és természeti környezetünk védelme, helyi közterületekről való gondoskodás.

TISZTELT NAGYKÖRÖSIEK!

A **Nagykőrösi Mese-vár Óvoda** gyermekei nevében kérjük, hogy adója 1%-val támogassa óvodánk alapítványait. **Célunk** az óvoda tárgyi felszerelésének gyarapítása, játékszerek, foglalkozási eszközök vásárlása, kirándulások, kulturális-, óvodai rendezvények támogatása.

ALAPÍTVÁNYAINK:

Nagykőrösi Eötvös úti Óvodáért Oktatási Alapítvány,
adószáma: 18725894-1-13

Nagykőrösi Kazinczy Ferenc úti óvodáért Oktatási Alapítvány
adószáma: 18702082-1-13

A kuratórium nevében köszönjük eddigi támogatásukat is.

Miért fontos számunkra az adó 1%?

Nagykőrösi Lovas Sportegyesület

Ebből az összegből tudjuk pótolni a gyermekek lovaglás oktatásának tárgyi feltételeit, a gyógylovaglásnál, a lovas terápiánál használt gyógyászati segédeszközöket, speciális ló és lovas felszereléseket. Pályázati támogatások hiányában hagyományos nyári és rendhagyó őszi lovas táboraink színvonalas lebonyolításához nagy segítség az adó 1%-ából felajánlott összeg. Információk: www.nlse.hu

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1%-ÁRÓL

A kedvezményezett adószáma: 1 8 6 9 2 4 7 1 – 2 – 1 3

A kedvezményezett neve:

NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET

A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégiumban alapítvány működik.

KÉRJÜK ADÓJA 1%-ÁNAK FELAJÁNLÁSÁVAL TÁMOGASSA

„GYERMEKEINKÉRT-ISKOLÁNKÉRT”

nevű alapítványunkat, mely az iskolai képesség- és tehetségfejlesztő munka, a tehetséges tanulók támogatása, s az ehhez szükséges feltételek biztosítása, fejlesztése érdekében működik.

Jövedelemadó bevallásakor rendelkezzen javunkra adója 1%-áról.

A kedvezményezett adószáma: 19180313-1-13
A kedvezményezett neve: „Gyermekeinkért-Iskolánkért”

Érvek bálja



A hagyományokhoz híven idén is megrendezték Nagykőrösön a Jótékonyági Nővérbált, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban, 2014. február 8-án, az alapítvány kuratóriumának elnöke, *Szűcsné Balog Andrea*, a kuratórium titkára, *Sárga Norbert Zétény*, valamint a kuratórium tagja, *Takács Éva* szervezésében. Az est azonban nem jöhetett volna létre *Tankó Ágota* főigazgató és *Vágány Tamásné* ápolási igazgató nagy szaktudása, messzemenő támogatása nélkül, akik nagy segítséget nyújtottak a bál szervezésében és koordinálásában.

A város egyik legelegánsabb bálját ezúttal a „szív”, az összetartozás és a szeretet jelképe ihlette, hiszen minőségi munkát szeretettel, tiszta szívvel, hatalmas lélekkel lehet és érdemes végezni. A rendezvényen a vendégeket a bál fővédnöke, *Bagosi Gabriella* országos vezető ápoló is köszöntötte, aki kedvességével mindenkit elvarázsolt. A bál védnökei, *dr. Czira Szabolcs* polgármes-

ter, országgyűlési képviselő, *Mészáros János* TIG igazgató és *Tankó Ágota* főigazgató is üdvözltek a bálozókat. A rendezvényt *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester is megtisztelte jelenlétével.

A zenéről és jó hangulatról *Fésűs Ferenc* és fia gondoskodtak. A díszítés *arany és fehér pompája Takács Éva* keze munkáját dicséri, a meghívó tervezésében pedig *Palásti Viktor* nyújtott segítséget, az Al föld Design Kft.-től.

Az est meglepetése újra elvarázsolt a közönséget, mely látványos műsor idén is a Gyógytorna-Fizioterápia csapat szorgalmas munkájának köszönhető. A koreográfiát *dr. Szűrné Mikecz Anikó* álmodta meg.

Az ízletes, bőséges vacsora elsősorban *Magyarné Sónyák Ágnes*, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola élelmezés vezetőjének köszönhető, az ételek szervírozásánál és a felszolgáló diákok koordinálásánál pedig hatalmas segítséget nyújtott *Tömöri Éva*.

Nagy köszönet illeti a Toldi iskola igazgatónőjét, *Kissné Rózsa Ibolyát*, aki hozzáállásával, segítőtámogatásával méltó helyet biztosított a bál megrendezéséhez.

A tombola sem maradhatott el, a fődíjat ezúttal is a *Country Tours* utazási irodája ajánlotta fel, mely 3 napos prágai út volt 2 fő részére, a különdíjat pedig a MESZK (Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara) nyújtotta a bálon részt vevő szakdolgozók részére. A felajánlók között szerepelt a MESZK Országos Szer-

vezete, valamint a MESZK Pest Megyei Szervezete is. A szakdolgozói kamara támogatást is nyújtott az Alapítvány részére, melyből a szakdolgozókat támogatják. Több felajánlás is érkezett a Minőségi Betegellátás Alapítvány számlájára, melyet az Alapító Okirat célkitűzéseinek megfelelően a szakdolgozók képzésére, továbbképzésére fordítanak.

A bál támogatóinak névsorát a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház honlapján megtekinthetik.



A bál fővédnöke, *Bagosi Gabriella* országos vezető ápoló is köszöntötte a vendégeket

Idén áprilisban ülésezik először az értéktár bizottság – bővül a lista?

A 2014. február 14-ei képviselő-testületi ülésre benyújtott előterjesztések között van a **Nagykőrösi Települési Értéktár Bizottság** 2014. évi munkaterve, mellyel együtt dönthetnek a 2014. évi pénzügyi tervet illetően, és a **2013. évi tevékenységről szóló beszámolót** is elfogadhatják. A 2013. évben két ülést tartott a bizottság, és **három nemzeti értéket vettek fel a települési nemzeti értéktárba**, melyeket a **megyei értéktárba is felterjesztettek**. Ez a három települési érték a „**nagykőrösi pusztai tölgyesek**”, a **kőrösi keringő** és a „**nagykőrösi möggy**”. A 2014. évi munkaterv szerint idén először **áprilisban** ülne össze a Nagykőrösi Települési Értéktár Bizottság.



Közel 100 apróság szerepelt a Vers- és Prózamondó Versenyen



A hagyományokhoz híven Vers- és Prózamondó Versenyt rendeztek 2014. február 7-én a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában óvodások részére. A megmérettetésre 83 apróság jelentkezett, hogy tehetségüket szakértő zsűri előtt is megmutassák. Az öröm nem maradt el, hiszen egy kisgyermek sem távozott üres kézzel. A Kossuth iskola nevelőtestülete ezúton is köszöni a szülők, óvodapedagógusok, felkészítők, s a zsűri áldozatos munkáját.



Figyelem! Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Nagykőrös 1. számú választókerületének települési képviselője **2014. februári fogadóórájának** időpontja megváltozik, **február 20-án csütörtökön, 13 órától 14 óráig** kerül megtartásra!



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.0232 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját, barátait az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium Szülői Közössége által szervezett jótékonyági vacsorára.

Ideje: 2014. február 22. 19 óra

Helye: Toldi Miklós

Élelmiszeripari Szakközépiskola (Ceglédi út 24.)

A vacsorajegy az iskola gazdasági irodáján vásárolható 2014. február 18-áig.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Szék vezetőssége

Hirdetés

AKCIÓS TÚZIFA

Bükk guriga 2.200 Ft/q

Az ár a készlet erejéig érvényes!

Tölgy és gyertyán guriga 2.200 Ft/q

Az ár a készlet erejéig érvényes!

Vastag akác guriga 2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q

A Kolozsvári utcáról az Ádám L. u. 45. szám alá költöztünk!

NALUNK 1 MAZSA AZ 100 KG!

A mérlegelés megtekinthető!

**Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051**

Kovács-Benke Anita e.v. 28005087
Akkreditált (No: 06504)
City&Guilds szóbeli vizsgáztató



Telefon:

06 20 444 2773

Nyelvtanfolyamok

A1-B2 (kezdő-haladó) szinteken

Kedvezményes képzési díjak

kismamákknak és nyugdíjasoknak

Gyermek nyelvi foglalkozások

(nagycsoportosoknak és kisiskolásoknak)

Nyelvvizsga felkészítés

(BME, ITK-ORIGÓ, City&Guilds)

Korrepitálás, érettségi felkészítés

Nagykőrös, Ceglédi út 5. II/10.

(Rózsaszín ház)

<http://korosnyelvklub.pagony.net>

Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!
Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558



FÖLDRENGÉS Nagykőrös közelében



Nem érkezett károkról szóló lakossági bejelentés a kedd délelőtti földrengés nyomán, amelyet a Pest megyei Nagykőrös közelében mért az

MTA CSFK GGI Kövesligethy Radó Szeizmológiai Observatóriuma.

A Richter-skála szerinti 2,7-es erősségű földrengést a bejelentések

szerint a városban élők érezték – olvasható az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság február 11-ei közleményében.

Heti téma

Kétség kívül az elmúlt napokban az egyik leg-, ha nem a legfelkapottabb hír és beszéd-téma *Simon Gábornak*, az MSZP lemondott elnökhelyettesének országgyűlési képviselőként tett nyilvános vagyonyilatkozatából „kifelejtett” közel negyed milliárd forintnyi külföldön elhelyezett összege volt. Simon kilépett a pártból és lemondott elnökhelyettesi tisztségéről, ugyanakkor sem ő, sem a parlamenti bizottság mszp-s tagjai nem jelentek meg a mentelmi bizottság február 10-ei ülésén. Mindezek mellett kiderült, hogy Simon az MSZP-hez is beadott egy vagyonyilatkozatot, de azt, hogy ebben mi áll, nem derült még ki, hiszen

az MSZP, mondván Simon kilépett, így nem is szeretne belemenni a hozzájuk beadott vagyonyilatkozatba. Vannak, akikben persze kérdés merül fel, hogy: Miért is kell külön vagyonyilatkozat, ha egyébként úgyszólván van egy teljesen nyilvános irat? – de persze az MSZP – immár lemondott – elnökhelyettese körül kirobbant százmilliók botrány kapcsán a sok más kérdés mellett nyilván ez is elfér a polcon. Az egyesekben felmerülő leginkább izgalmas válaszokat talán mégiscsak azok a kérdések hordozzák, hogy: *Honnan van a majd negyed milliárd forintos vagyon? Valóban Simon Gábor magánpénze-e? Csak a lemondott elnökhelyettes felejtett-e el az MSZP tagjai közül ekkora összeget beírni a nyilvánosan is látható vagyonyilatkozatba?*

Persze némelyeknek az is eszébe jut, hogy Simon Gábor is ott volt az éhségmenetben, miközben közel negyed milliárd forintnyi összeget helyezett el külföldön. Mert, hát szép dolog is a szolidaritás, együtt sétálni, menetelni, nyilván megnyugtatóbb, ha az ember tudja, hogy közben több száz milliós vagyonnal rendelkezhet. Ez persze felvetheti a kérdést: *Mennyire is hiteles ilyenkor az adott jelenlét? Mennyire is hiteles a párt témához viszonyulása, akinek az országgyűlési képviselője volt a menet idején?*

Az MSZP nagykőrösi szervezetének elnöke, aki egyben a Pest Megyei Közgyűlés MSZP frakciójának vezetője is, lapunk információi szerint nem kommentálta eddig az esetet. *Nem tudni, vajon ő mit gondolhat, mit tudhat erről a közel negyed milliárdról? Vagy éppen arról, hogy vannak-e más MSZP-vezetők is, akik „kifelejtettek” a vagyonyilatkozatukból egy-egy százmillióst? Nyilván az is érdekes kérdés lehet, mit mond ilyenkor egy helyi pártelnök, megyei frakcióvezető a baloldali szavazóinak? Azt azért mégsem mondhatja, hogy nem is olyan sok az a közel negyed milliárd forint, biztos elfelejtette a Gábor...*

Marton István nyugdíjba vonult

Nyugdíjba vonul *Marton István*, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet megbízott gazdasági igazgatója, aki közel 35 éven át volt a nagykőrösi kórház dolgozója. Marton István Nagykőrösön született, iskoláit Nagykőrösön, Budapesten, Kecskeméten és Pécsen végezte. Az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium „Dicsérő Oklevélben” részesítette. 1973-ban megnősült, két gyermekük született.

Kívánunk még hosszú, boldog, tartalmas nyugdíjas éveket erőben, egészségben!



Néptáncsoport szerveződik Nagykőrösön!

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Néptáncsoportot szervez. Három kategóriában várjuk a jelentkezőket ingyenes nyílt napunkra, mely 2014. február 20-án kerül megrendezésre (csütörtökön) a kulturális központ emeleti klubtermében.

A kulturális központ szeretettel vár minden kedves érdeklődőt!

Részleteket keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

ÁLLÁST KÍNÁL

A Nagykőrösi Bóbita Óvoda pályázatot hirdet

óvodatitkár

munkakör betöltésére

A munkavégzés helye: Nagykőrösi Bóbita Óvoda (2750 Nagykőrös, Kárász u. 1.)

A pályázat benyújtásának ideje:

2014. március 21.

A pályázatküldéssel kapcsolatosan további információt Talamon Attiláné óvodavezető nyújt a 06-30/55-66-636 telefonszámon.

A teljes pályázati felhívást megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!



KULTÚRHÁZAK ÉJJELE-NAPPAL

Nagykőrösön

Farsangi kavalkád 2014



Itt a farsang, áll a bál, újra itt a Nagykőrösi Farsangi Kavalkád! A Kultúrházak éjjel-nappal című országos rendezvénysorozat alkalmával immár tizedik alkalommal rendezi meg 2014. február 28-án 16 órától a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ a Farsangi Kavalkád elnevezésű, tini tehetségeket

felvonultató gálaműsorát. Az est folyamán ének és tánc kategóriában mutathatják meg tudásukat a Nagykőrösön és környékén élő fiatalok. A bemutatott produkciókat szakmai zsűri értékeli, illetve a közönség is szavazhat a legszimpatikusabb előadásokra. Az est folyamán a közönséget igazi kulturális kavalkád fogja szórakoztatni, hiszen nagykőrösi fiatal előadóktól válogatott ének és tánc produkciókat látnak majd a vendégek. Sok szeretettel várnak minden érdeklődőt a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ munkatársai.

Hirdetés

Dónáth Élelmiszer Kft.
Nagykőrös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

Kőrös Delikát Húsbolt
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

8. heti akciók február 17-23.

Hurkák	849	FV/kg
Bőrös tepertő	499	FV/kg
Bőrös malachús	990	FV/kg

AKCIÓ AZ ÖRKÉNYI ÚTI HÚSÜZEMBEN:
Bőrös félsertés fejjel, lábbal (5% ÁFA-val) **699** FV/kg

Megérkeztek
2014 legszebb
esküvői meghívói

- NAGY VÁLASZTÉK
- KEDVEZŐ ÁRAK
- RÖVID HATÁRIDŐ

alföld design
DIGITÁLIS NYOMDA ÉS FOTÓSTÚDIÓ
Telefon: 06 30 368 6558 | E-mail: info@alfolddesign.hu
Cím: Nagykőrös, Téglagyári u. 9. | www.alfolddesign.hu

TÁJÉKOZTATÁS A 2014. MÁRCIUS 15-EI ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG TELJESÍTÉSÉRE VONATKOZÓAN

A 2014. évet érintő gépjármű-adómérték- és tulajdonosváltásokra tekintettel az érintett adózók részére 2014. február végén kiküldésre kerülnek az adóhatósági határozatok, melyek a Pest Megyei Kormányhivatal Nagykőrösi Járási Hivatala Okmányirodai Osztály adatszolgáltatásain alapulnak. Amennyiben a kézbesített határozat tartalma a valós állapottól eltérő adatokat tartalmaz, úgy az adózónak a járási hivatalon keresztül kell az adategyeztetést, -pontosítást vagy változásjelentést teljesítenie a 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 4. szám alatt, ügyfélfogadási időben (ügyfélfogadás hétköznap 8.00 és 20.00 óra között).

Felhívom az adózók figyelmét arra, hogy a gépjárműadó-határozatokkal párhuzamosan, de külön kerülnek kézbesítésre a helyi adókra és a gépjárműadóra

vonatkozó, 2014. március 15-éig pótlékmentesen fizetendő adó összegét tartalmazó készpénz-átutalási megbízások. Ezen átutalási megbízások kizárólag az I. féléves fizetési kötelezettséget tartalmazzák. Az előző évi adóhátralékról, valamint az erre felszámított késedelmi pótlékról a félévi egyenlegértékesítő 2014 augusztus hónapban történő megküldésével egyidejűleg ad tájékoztatást az adóhatóság.

A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának adóztatási szakterülete a helyi adózást érintő kérdésekben ügyfélfogadási időben (hétfőn: 15.00–18.00, szerdán: 7.30–15.00, pénteken 8.00–12.00 óráig) áll az adózók rendelkezésére Nagykőrös, Szabadság tér 5. szám alatt, az 1–4. számú hivatali helyiségekben.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címzetes főjegyző

A BÁNFALVY STÚDIÓ ÉS A SZABAD TÉR SZÍNHÁZ BEMUTATJA

Stéphanie: **Xantus Barbara** | Julien: **Hujber Ferenc** | Antonia: **Kosik Anita**

Barillet-Grédy:
A haktusz virága
Zenés komédia

Nádas Gábor-Szenes Iván slágereivel, élőben kíséri a Chameleon Jazz Band

Szereposztás:
Julien, fogorvos: Hujber Ferenc, Gergely Róbert;
Stéphanie, az asszisztensnője: Xantus Barbara, Détár Enikő;
Antonia, a barátja: Kosik Anita; Norbert, a barátja: Harmath Imre;
Igor: Sándor Péter; Madame Chouchou, a betegje: Bugár Anna;
Cochet úr, a betegje: Schlanger András, Urmai Gábor;
Botticelli, Tavasza: Gárdonyi Fanni; Vokál/táncosok: Görgényi Fruzsina, Gere Orsolya, Horváth Gyula Antal, Budai Márton Zoltán, Bankó Bence

Zenei vezető: Tóth Péter;
Bírózó: Schlanger András
Produkció: HCS

www.agbarbary.com | **BUDÁPEST** | **HIRTV** | **INFORÁDIO** | **MADROS** | **PORDANYI** | **Magyar**



Szines év lesz!

Elkészült a 2014. évi Sport- és Kulturális Rendezvénynaptár

Nagykőrös Kulturális Rendezvénynaptárának 2014. évi előzetesében számtalan érdekesnek ígérkező eseményt találunk. A változatos és várhatóan sok nagykorosit megmozgató programok között szerepel például az Országzászló avatása és megemlékezés az 1848–49-es szabadságharcról március 15-én, a Szabadság téren, de megtalálható az előzetes tervben az Áprilisi Bolhapiac és Retro vásár, vagy a Föld Napjához kapcsolódó rendezvény is. Ismét megrendezésre kerül a tavaly óriási sikert aratott Tarkabarka Gyermekfesztivál a Cifrakertben, a Szent György-napi vásár és forgatag. Júniusban többek között sor kerül a 85. Ünnepi Könyvhétre és a 13. Gyermekkönyvnapokra, szeptemberben pedig a népszerű XV. Nagykorösi Napokra és

a Mihály-napi vásárra. Az év további részében is rengeteg színes program (Arany Napok, Kőrösi Nyár 2014. – Sörfesztivál, Kulturális Fesztivál, Országos Big Band találkozó, Városi Mikulás-váró Ünnepe) és méltóságteljes ünnepi műsor várja a résztvevőket, érdeklődőket, mert ezek a közösen megélt pillanatok teszik emlékeztetessé a nagykorösi programokat, rendezvényeket, melyekre örökké emlékezni fogunk.

A sportrendezvények közül kiemelhető például a XIV. Nagykorösi lovas rendezvény – VII. Díjugrató verseny, a Területi Testépítő és Fitness Modell Verseny, a XII. Nagykorösi Őszi futóverseny. Számos programmal készül a Nagykorösi Lövész Sportegyesület is, például a májusi Polgárőr OM versennyel.



NEMZETI KORZÓ
Történelmi Játsszóház az egész családnak
2014. március 14.
9.00-18.00
Szabadság tér

Készüljünk közösen a márciusi ifjakkal!
Csákó- és zászlókészítés
Kokárdarajzolás
Népi fakörhinta
Varrjuk meg közösen az ünnepi kokárdát!
Huszárok a Múzeumból!
Pilvax kávéház

A foglalkozásokra várjuk általános iskolai csoportok jelentkezését!
Tel.: 53/550-044
e-mail: muviroda@korosikultura.hu
Web: www.korosikultura.hu

a kulturális központ előcsarnokában kerül megrendezésre!

Előzetes letartóztatásban a rabló

Az illetékes bíróság előzetes letartóztatásba helyezte azt a 26 éves férfit, aki egy idős asszonyt rabolt ki Nyársapáton.

A Nagykorösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást folytat rablás büntetett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt P. Valentin 26 éves nyársapáti lakos ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a férfi 2014. február 6-án 16 óra körüli időben átmászott egy nyársapáti családi ház kerítésén, és a lakásban tartózkodó 72 éves asszonyt bántalmazni kezdte, miközben a sértett értékeit követelte. Miután az idős asszony nem tett eleget a kérésnek, elvette tőle a kulcsait, és bezárta őt a lakásba. A néni

kimászott az ablakon és segítséget kért a szomszédoktól.

A begyűjtött adatok alapján a nagykorösi rendőrök azonosították és a rablást követő néhány órán belül elfogták a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható P. Valentint, akit a nyomozók – őrizetbe vétele mellett – gyanúsítottként hallgattak ki. A Ceglédi Járásbíróság 2014. február 7-én elrendelte a férfi előzetes letartóztatását.

A gyanúsított ellen a további eljárást – fogvatartása mellett – a Nagykorösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja le – olvasható a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 2014. február 9-ei közleményében.

Sikeres nagykorösi eredmények



Immáron 9. alkalommal rendezték meg Sátoraljaújhelyen a Zemplén Kupa Knock Down Nemzetközi Kyokushin Karate versenyt, ahol mintegy 300 fő mérette meg magát formagyakorlat és küzdelem versenyszámban. Magyarországon kívül Lengyelország, Ukrajna és Horvátország is jelen volt eme rangos eseményen.

Nagykoröst az egyetlen hivatalosan bejegyzett és működő klub, a Harcosok Klubja képviselte 7 fővel a következő eredményekkel:

Legjobb nyolc között: Tóth Csenge ifjúsági kategória, Kiss Hajnalka gyermek kategória
III. hely: Tajti Bianka ifjúsági kategória
II. hely: Kiss Vivien junior kategória, Kiss András gyermek kategória, Farkas Csaba serdülő kategória
I. hely: Khirer Alex gyermek kategória

A Harcosok már ebben az évben is korán megkezdték az érme gyűjtését, és bízom benne, hogy hasonlóan sikeres eredményekkel öregbítik a Harcosok és Nagykorös hírnevét.

Osu
Abrahám Edit klubvezető

TÜKÖRBEN NAGYKŐRÖS



Képünkön Daniela (balról) és Jorge (jobbról) látható gyerekek között, a Petőfi iskolában

Jorge Alejandro Ludueña argentin és *Daniela Tragic* moldáv főiskolai hallgatók hat hetet töltenek Nagykőrösön az AIESEC programnak köszönhetően, nemzetközi kapcsolatépítés céljából. Gyakorlatukat a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában töltik. Lapunk felkereste őket, hogy meséljenek nagykőrösi élményeikről, vajon ők, akik ilyen messziről érkeztek hozzánk, milyennek látják városunkat.

Daniela Tragic (Moldova): Ebben a kicsi városban nagyon hamar otthon éreztem magam, hiszen szülővárosomra emlé-

keztem. A város nagyon szép, és kedves számomra, a központon lévő terekkel és templomtornyokkal igazán hangulatos varázsa van, de sétáltunk már a Cifrakertben, s a Csónakázó-tónál is. A közösség nagyon hamar befogadott bennünket, szinte mindenki köszön az utcán, s ez a legjobb érzés, hogy ennyi szeretetet kapunk az itt lakó emberektől. Nagyon örülök neki, hogy egy kis város közösségében tölthetem el ezt a hat hetet, kicsit úgy érzem, már sok helyen családtagként tekintenek ránk. A gyerekek szeretete, lelkesedése is olyan öröm számomra, amit soha

nem felejték el. Egymást tanítjuk, hiszen azért, hogy itt lehetünk, megismerjük az itteni emberek kultúráját, s egyúttal mi is bemutatjuk saját országunkat, szokásainkat, kultúránkat. Külön köszönjük *Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgatónak* a sok segítséget, a programok megszervezését.

Jorge Alejandro Ludueña (Argentína): Nagyon jól érzem magam Nagykőrösön, örülök, hogy megismerhetem más emberek kultúráját, szokásait. A városban nagyon hangulatosak az épületek, a kis házak, a befagyott kis tó. Gyönyörködtem a jégcsapok látványában is, hiszen nálunk Argentínában nagyon enyhe a tél, nem látni ehhez hasonlót. Az időnk nagy részét gyermekek között töltjük, szinte minden tanórán részt veszünk, s még a napköziben, valamint a kollégiumban is velük vagyunk. Úgy érezzük, a gyerekek példaképként tekintenek ránk, nagyon nagy szeretettel fogadnak bennünket, s még azok a diákok is beszélgetnek velünk, akiknek eddig nehezebben ment angolul megszólalni. Így, a nyelvtanulásuk szempontjából is nagyon hasznos, hogy velük lehetünk, a nyelvi tagozatos osztályok előtt pedig le a kalappal, hogy ilyen fiatalon, ilyen magas szinten elsajátították az idegen nyelvet.

Daniela és Jorge kiemelte, hogy hétvégente nagykőrösi családoknál vendégeskednek, akik mindent megtesznek azért, hogy megismerjék az itteni hagyományokat, ételeket, s programokat is szerveznek részükre. A közös élmények során úgy érzik, igazi barátságokra tesznek szert, melyek által pótolhatatlan értékekkel válnak gazdagabbá.

ÚJRA EGYÜTT!

A több mint

20 éve

alakult

**Nagykőrös
Big Band**

tíz év kihagyás
után újra
színpadra áll!



Amennyiben
te is tagja voltál,
és szeretnél újra
hangszert venni
a kezvedbe, vállalva
a próbákat,
és az együttesben
szerepelni,
jelentkezz
a 06-20/210-4221-es
telefonon.

Részleteket keresse későbbi lapszámunkban!